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ФОРМИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ЗАГАЛЬНОУНІВЕРСИТЕТСЬКИХ
ОНЛАЙН-ОПИТУВАНЬ

Відділом моніторингу та забезпечення 

якості освіти

упродовж 2022 – 2023 н. р. здійснювалося 

опитування учасників освітнього процесу щодо 

оцінки якості освітньої діяльності в Університеті.

Основними способами проведення 

опитування  були  анкетування  з використанням 

Google-форм та  АСУ ПДАУ



ДОКУМЕНТИ, ЩО РЕГЛАМЕНТУЮТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ОПИТУВАНЬ У
ПОЛТАВСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ АГРАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

 Положення про моніторинг якості освітньої діяльності та якості вищої освіти в

Полтавському державному аграрному університеті (2022 р.).

 Порядок проведення та організації опитування учасників освітнього процесу та

зовнішніх стейкголдерів у Полтавському державному аграрному університеті

(2021 р.).

 Графік проведення опитувань учасників освітнього процесу та зацікавлених осіб

у Полтавському державному аграрному університеті на 2022-2023 н. р.



УПРОДОВЖ 2022-2023 Н.Р. ВІДДІЛОМ МОНІТОРИНГУ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ЯКОСТІ ОСВІТИ БУЛО ОРГАНІЗОВАНО ТА ПРОВЕДЕНО ОПИТУВАННЯ:

1. «Викладач очима здобувачів вищої освіти» (листопад 2022 р.; квітень 2023 р.).

2. «Якість надання освітніх послуг» (грудень 2022 р.).

3. Опитування здобувачів вищої освіти щодо дотримання принципів академічної

доброчесності (квітень 2023 р.).

4. Опитування педагогічних, науково-педагогічних працівників щодо дотримання

принципів академічної доброчесності (квітень 2023 р.).

5. «Ресурсне забезпечення та умови праці очима викладача» (червень 2023 р.).

6. «Якість підготовки здобувачів вищої освіти в аспірантурі» (червень 2023 р.).



АНКЕТУВАННЯ «ВИКЛАДАЧ ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ»

Анкетування передбачає оцінювання
здобувачами вищої освіти рівня викладання

навчальних дисциплін, а також
особистісних та професійних якостей

викладачів



РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ «ВИКЛАДАЧ ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ
ВИЩОЇ ОСВІТИ» (1 семестр)

Під час анкетування було надано відгуки на 232 викладача Університету.

66,5%

30,9%

2,5%

Бакалаврський Магістерський Освітньо-науковий

Відсоток відповідей у розрізі рівнів вищої освіти, %

За підсумками анкетування сформовано зведену 
інформацію щодо кількості балів викладачів ПДАУ для 

формування рейтингу викладача у 2022 р.

74 науково-педагогічних працівників (31,9
%) отримали більше 49 балів, що свідчить
про високий рівень оцінки якості
викладання.
▪ 125 викладачі (53,9 %) отримали від 41 до

49 балів, що відповідає достатньому рівню.
▪ 19 викладачів (8,2 %) отримали від 30 до 40

балів, що означає середній рівень оцінки
викладацької діяльності.
▪ 14 викладачів (6 %) отримали менше 30

балів, що вказує на низький рівень оцінки їх
діяльності.



РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ «ВИКЛАДАЧ ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ
ВИЩОЇ ОСВІТИ» (2 семестр)

Під час анкетування було надано відгуки на 188 викладачів Університету.

73,2%

24,9%

1,9%

Бакалаврський Магістерський Освітньо-науковий

Відсоток відповідей у розрізі рівнів вищої освіти, %

▪ 100 науково-педагогічних працівників (53,2 %)

отримали більше 49 балів, що свідчить про
високий рівень оцінки якості викладання.
▪ 72 викладачі (38,3 %)отримали від 41 до 49

балів, що відповідає достатньому рівню.
▪ 10 викладачів (5,3 %) отримали від 30 до 40

балів, що означає середній рівень оцінки
викладацької діяльності.
▪ 6 викладачів (3,2 %) отримали менше 30

балів, що вказує на низький рівень оцінки їх
діяльності.



РЕКОМЕНДОВАНІ НАПРЯМИ ПОЛІПШЕННЯ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ
ДИСЦИПЛІН ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОПИТУВАННЯ
«ВИКЛАДАЧ ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ»

 більше уваги приділяти таким аспектам діяльності викладача як: система оцінювання; використання

новітніх практик та наукових досліджень; підтримання позитивної та дружньої атмосфери на заняттях;

 більш докладно інформувати здобувачів вищої освіти щодо форм контрольних заходів, критеріїв

оцінювання, порядку оскарження результатів контрольних заходів та їх повторного проходження;

 звернути увагу на принципи об’єктивності оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти,

забезпечуючи єдність вимог, відкритість, прозорість та зрозумілість методики оцінювання;

 систематично і вчасно вносити бали поточного оцінювання в електронний журнал викладача;

 звернути увагу на рівень сприйняття здобувачами вищої освіти навчального матеріалу та детально

роз’яснювати проблемні питання;

 більш активно застосовувати сучасні методи викладання, демонструвати варіативність у їх підборі;

використовувати під час занять мультимедійні матеріали, зокрема, навчальні відео за участю

викладачів;

 активніше здійснювати консультаційну підтримку здобувачів вищої освіти з питань виконання

самостійної роботи; переглянути організацію самостійної роботи за ОК, забезпечуючи оптимальне

навантаження для здобувачів вищої освіти;

 забезпечити своєчасне отримання потрібних здобувачам вищої освіти матеріалів використовуючи

наявні інформаційні ресурси.



АНКЕТУВАННЯ «ЯКІСТЬ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ»

Анкетування передбачало отримання
інформації щодо:

якості освітнього процесу; 
рівня інформаційного та матеріально-

технічного забезпечення; 
наявності вільного доступу до відповідної

інфраструктури та інформаційних ресурсів, 
необхідних для навчання; 

якості навчально-методичного забезпечення; 

дотримання чітких і зрозумілих правил 
проведення контрольних заходів;

організації та забезпечення самостійної роботи
здобувачів тощо.



ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ ТА ОСВІТНЬОГО
ПРОЦЕСУ В УНІВЕРСИТЕТІ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОПИТУВАННЯ
«ЯКІСТЬ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ»

Більш активно інформувати здобувачів вищої освіти про:

 можливості участі у програмах академічної мобільності, критерії відбору на навчання та процедури

зарахування здобутих результатів навчання;

 можливості безоплатного доступу до інформаційних ресурсів, баз даних тощо;

 процедуру оскарження результатів контрольних заходів та механізми урегулювання конфліктних

ситуацій;

Активізувати роботу щодо пошуку можливостей для реалізації міжнародної академічної мобільності та

участі у міжнародних проєктах здобувачів вищої освіти;

Більш активно здійснювати заходи щодо протидії проявам нетолерантності, мобінгу, булінгу, тролінгу

під час навчання;

Продовжувати роботу щодо оновлення та удосконалення матеріально-технічної бази Університету.



АНКЕТУВАННЯ «ДОТРИМАННЯ НОРМ І ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ
ДОБРОЧЕСНОСТІ В ПДАУ»



РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ «ДОТРИМАННЯ НОРМ І
ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В ПДАУ»

Загальна кількість здобувачів вищої освіти, які брали участь у опитуванні - 421
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ЗАХОДИ, ЗАПРОПОНОВАНІ ЗДОБУВАЧАМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ ДЛЯ
ДОТРИМАННЯ НОРМ І ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ

 При повторному прояві порушень норм і принципів академічної доброчесності застосовувати

більш жорсткі санкції.

 Проводити вебінари та круглі столи із роз'ясненням основних принципів академічної

доброчесності.

 Здійснювати більш детальне роз'яснення щодо функцій безкоштовних програм перевірки на

запозичення.



РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
«ДОТРИМАННЯ НОРМ І ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ
ДОБРОЧЕСНОСТІ В ПДАУ»

Загальна кількість науково-педагогічних працівників, які брали участь у опитуванні - 131
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ПРОПОЗИЦІЇ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЩОДО
ВПРОВАДЖЕННЯ ПРАВИЛ ТА ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ
В УНІВЕРСИТЕТІ

 Дотримуватись наявних правил та принципів і сумлінно виконувати покладені обов'язки.

 Розробляти, роз'яснювати і підтримувати неупереджені й прозорі процедури розгляду порушень

академічної доброчесності.

 Здійснювати активнішу просвітницьку діяльність, проведення презентацій, семінарів і роз'яснення

для студентів.

 Надати можливість перевірки на наявність текстових запозичень випусковим кафедрам.

 Продовжувати започатковану роботу з популяризації дотримання правил академічної

доброчесності.

 Залучати всі зразки світового передового досвіду щодо принципів академічної доброчесності.

 Застосовувати перевірки дотримання норм академічної доброчесності насамперед щодо

наукових робіт.

 Проводити цілеспрямовану систематичну виховну роботу з студентами.

 Забезпечення академічної доброчесності має орієнтуватися на обмеження можливостей її

порушення та усунення сприятливих для цього чинників.



ОПИТУВАННЯ «РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА УМОВИ ПРАЦІ
ОЧИМА ВИКЛАДАЧІВ»



ОПИТУВАННЯ «РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА УМОВИ ПРАЦІ
ОЧИМА ВИКЛАДАЧІВ»
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Загальна кількість науково-педагогічних працівників, які брали участь у опитуванні - 125



ПРОПОЗИЦІЇ НПП ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАДОВОЛЕНОСТІ
ВИКЛАДАЧІВ РОБОТОЮ В УНІВЕРСИТЕТІ

 Здійснювати провадження освітнього процесу на дослідницькій основі, наукових дослідженнях,

проєктній діяльності; розширити навчальну базу через залучення стейкголдерів.

 Зменшити кількість «паперової» роботи для викладачів, різних звітів, які дублюються, з тим, щоб

вивільнити цей час на опанування нових технологій, які будуть цікавими і ефективними в

навчальному процесі, на оновлення навчального контенту сучасною інформацією і т. п.

 Продовжувати роботу щодо створення умов для стажування викладачів у провідних закладах

вищої освіти та підприємствах галузі.

 Проводити майстер класи для науково-педагогічних працівників з викладацької майстерності.

 Надалі заохочувати застосування викладачами інтерактивних методів навчання та використання

інформаційно-комунікаційних технологій.

 Проводити роботу щодо забезпечення умов для відновлення ресурсів викладачів.

 Продовжувати залучати здобувачів вищої освіти до участі в міжнародних проєктах, запрошувати 

на гостьові лекції викладачів із закордонних ЗВО.

 Активізувати роботу голів рад з якості вищої освіти для проведення ними роз’яснювальної роботи з 

НПП щодо нововведень, складових КНМЗНД, робочих програм, силабусів тощо.



ПРОПОЗИЦІЇ НПП ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ
ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

 Проводити семінари, круглі столи, конференції для вчителів та учнів на базі Університету.

 Проводити виїзні тренінги та майстер класи на базі шкіл та коледжів, залучати до їх проведення як

викладачів, так і здобувачів вищої освіти.

 Співпрацювати із закладами середньої освіти протягом року в рамках проведення додаткових

занять.

 Проводити профорієнтаційну роботу з учнями молодших класів шляхом організації екскурсій до

Університету.

 Активізувати роботу щодо керівництва школярами, які приймають участь у Всеукраїнських

учнівських олімпіадах, Всеукраїнських конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт учнів -

членів Національного центру «Мала академія наук України».

 Започаткувати діяльність гуртків для учнів, які б функціонували у кампусі Університету.

 Залучати до профорієнтаційної діяльності представників студентського самоврядування.



ОПИТУВАННЯ «ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ В
АСПІРАНТУРІ»



ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ ТА ОСВІТНЬОГО
ПРОЦЕСУ В АСПІРАНТУРІ

 Забезпечувати ширші можливості для міжнародної академічної мобільності та різноманітних

стажувань для аспірантів.

 Продовжувати роботу щодо забезпечення лабораторій сучасним обладнанням.

 Обладнати у бібліотеці простір для нетворкінгу.

 Упровадити практику викладання фахових навчальних дисциплін англійською мовою.

 Більш активно залучати міжнародних науковців до викладання дисциплін.



АНКЕТУВАННЯ
«НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ»

Анкетування проводиться для оцінки якості проведення

занять із навчальних дисциплін з метою підвищення

якості їх викладання.

Анкета розміщена в електронних кабінетах студентів

АСУ ПДАУ.

Через опитування здобувачі вищої освіти мають

можливість надати зворотній зв'язок викладачам, 

звернути увагу на особливості викладання окремих

дисциплін і, можливо, на наявні проблеми.

Узагальнені результати анкетування слід обговорювати

на засіданнях кафедр. Найбільш конструктивні слід

враховувати у своїй подальшій роботі. 



РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ «НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА ОЧИМА
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ»

Загальна кількість відгуків здобувачів 

вищої освіти за підсумками анкетування 

«Навчальна дисципліна очима 

здобувачів вищої освіти» 

у І семестрі – 2 474 

у ІІ семестрі – 2 245
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Introduction to the thesis
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ «НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА ОЧИМА
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ»

Кількість дисциплін, які винесено на 
анкетування по інститутах / факультетах
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Кількість дисциплін по яких пройшло 
опитування «Навчальна дисципліна очима 

здобувачів вищої освіти» в межах 
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Introduction to the thesis
ДИНАМІКА ПРОХОДЖЕННЯ ОПИТУВАНЬ ЗДОБУВАЧАМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ В  
КАБІНЕТІ СТУДЕНТА АСУ ПДАУ

І семестр 2022-2023 н.р. ІІ семестр 2022-2023 н.р.



ОПИТУВАННЯ ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ 

Анкети схвалюються Радою з якості вищої освіти спеціальності.

Опитування проводить гарант ОП та завідувач кафедри, відповідальної за реалізацію ОП.

Опитування проводиться за допомогою анкетування у google-формах або обирається інший формат 

опитування, найбільш доцільний для досягнення мети проведення опитування.

Узагальнені результати обговорюються на засіданні кафедри, відповідальної за реалізацію ОП  та  ради 

з якості вищої освіти спеціальності.

Результати опитувань здобувачів вищої освіти та зовнішніх стейкголдерів використовують для 

удосконалення освітньої програми.



ОПИТУВАННЯ ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ 

Відділом моніторингу та забезпечення якості освіти проводиться збір та оприлюднення інформації про 

проведені опитування щодо якості освітніх програм та освітньої діяльності за ними.

Розпорядження першого проректора від 11 травня 2023 р. №238



Опитування учасників освітнього процесу є складовою системи внутрішнього 

забезпечення якості освіти та освітньої діяльності в Університеті.

Дякуємо за увагу!

З питань організації опитувань учасників 

освітнього процесу звертайтесь:

корпус 4, ауд. 411, 413

тел. 2-26-21, 5-40


